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close all

clear all

k=14; % KA SR

L= 32; % A% T SR A B
N=2"k;

M=N/L; %M R I A5
dt=1/L; 55 B 3 R AR () R
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T=Nxdt;

df =1.0/T;

Bs = Nx df/2;

t = linspace( - T/2,T/2,N);
f = linspace( — Bs, Bs, N) ;
EP1 = zeros(size(f));

EP2 = zeros(size(f));

EP3 = zeros(size(f));

s FEFPEE 134y BEAL A2 1000 41 0

ZREH AR T O R AR

% i 3, 78 T [XC [
% AR A 7] B
% A5 T X (7]
& 77 N SR R A
& AR AR SR R A

UAG T A, a3 ) HE AT A 2 g 1 RS U 2 g B, SR 4% H

14 Ty SR S, oK Tl R0 B R R 3 1

for x=1:1000
k = round(rand(1,M));
nrz = zeros(L, M) ;
rz = zeros(L, M) ;
for i=1:M
ifk(i) ==1
nrz(:,1i) =1;
rz(1:L/2,1) =1;
else

nrz(:,1i) = —1;

% K FE 1000 ¥R

% PR E— RSN M BILT S k, 0 A1 1 SE AR
% P — A LAT MBI AN A FHE B, 9146 160 4 0 4 Bf
% FEAE— A LAT MBI I0 2506 B, 1 UR A oh 42 0

S RN FFEREL 15 A on R A 1
s AR 1 FIET L/2 DT E R 1

S NI F AR 1 5] AT RN - 1
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rz(1:L/2,i) = - 1; S A EAEREY i FIR L/2 DT EN -1
end
end

% sr B HE nrz vz FEFEDN 14T NS A5 RE
nrz = reshape(nrz, 1,N);
rz = reshape(rz,1,N);
% VAT HL 0 i 5 2 i 9
NRZ = t2f(nrz, dt);
P1 = NRZ. * conj(NRZ)/T;
RZ = t2f(rz,dt);
P2 = RZ. * conj(RZ)/T;
% SR Iy F% 945 B i Y
EP1 = (EP1 * (x—1) +P1)/x;
EP2 = (EP2 * (x— 1) + P2)/x;

end

s FEIT 28 2 FB43 2 BV 1 oy e i 2% 3 il 2k

figure(1) sHRA—TRS N1 HLEEO
subplot(2,2,1);plot(t,nrz) S5 24 Tl DURR P AS 05 25 i %) sk 3k ]

axis([ —5,5,min(nrz) — 0.1, max(nrz) +0.1])
title( "W PHEAIHZ ", 'fontsize',12)
xlabel('t(ms)', 'fontsize', 12)
ylabel('nrz(t)', 'fontsize', 12)

grid on
subplot(2,2,2);plot(t, rz) % 2% Sl WU P 0 2 i i) s J ]
axis([ —5,5,min(rz) — 0.1, max(rz) +0.1])

title( " XA PEIHZND ", 'fontsize', 12)

xlabel('t(ms)', 'fontsize', 12)

ylabel('rz(t)', 'fontsize', 12)

grid on

subplot(2,2,3);plot(f,EP1) % 22 OO PEAS IH 20 (1) 3 6 % 2% B2 [
axis([ —5,5,0,1.2])

title( " BURPEA N E 5 ) #4448 % BE 5] ', 'fontsize', 12)

xlabel('f(kHz)', 'fontsize',6 12)

ylabel ('P1(f)', 'fontsize',6 12)

grid on

subplot(2,2,4);plot(f,EP2) % 20 1 URR P E 2 A 1) T 46 3k 4 1
axis([ -5,5,0,0.3])

title( " XU PEIH M ) % % K], 'fontsize', 12)

xlabel('f(kHz)', 'fontsize',6 12)

ylabel('P2(f)', 'fontsize', 12)

grid on
TR A R P — e IR R A pR R 26 1 R BUE AN

% W I A5 5 VR (8 FE o AR 4 AR, x AU R IR I, dt R S A IR I A B R
function X = t2f(x, dt)
X = Fftshift(£FL(x)) » dt;
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2. HFRWAZF kM Simulink 45 £

I Simulink 52U SR PR I9 Z B BB AE AN U3 B U P I 2 3 RO
AT P 05 EL A5 FAERIANE] 3-5 7, B v 25 A e ) 2 3 S 8000 L3k 341,

1 1
s Constant Constant2
|

Se

Bernoulli | {
Binary | o | o
Switch Switchl
Bernoulli Binary -1 wite witc .
Generator 0
Constant1 Scope

Constant3

JUL -
Product L]

Pulse X
Generator

Productl
&l 3-5  FUF A E 5 Y B B

% 31 HFEEESKHEH Simulink FESH

i P Z B4 W H 18
Probability of a zero 0.3
Bernoulli Binary Generator Initial seed 61
Sample time 1(s)
Criteria for passing first in put u2>>=Threshold
Switch
Threshold 0.5
Criteria for passing first in put u2>>=Threshold
Switch 1
Threshold 0
Period 1(s)
Pulse Generator
Pulse Width 50(% of period)
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close all

clear all

& KA R BN E

k=14,

s H U R R I E

L=128;

N=2"k;

M=N/L; S M AT
dt=1/L; % [N SR A 1] R
T=N=*dt; % I 2l 78 i IXC )
df =1.0/T; % RS R A 18]



Bs = N df/2;
t = linspace( — T/2,T/2,N);
f = linspace( — Bs, Bs, N) ;
EP1 = zeros(size(f));
EP2 = zeros(size(f));
EP3 = zeros(size(f));
for x=1:1000
K= round(rand(1,M));
original = zeros(L, M) ;
Manchester = zeros(L,M);
for i=1:M
if K(i) ==1
original (:,1) =1;
Manchester (1:L/2,1) =1;
else
i) =0;
Manchester (:,1) =1;
Manchester (1:L/2,1) =0;

original (:,

end

7777777777777 73 ) A nrz,

% AP AT IX 18]
% 7= AR I AR B
% 7 AR SR R A

% K AE 1000 K

s P — AR E R MIWEEALT S K, 0 F1 1 AR B

% ;A —AN LAT M B B JE RS HE [, 4046 1k 4 0 I

% — /\LﬁMﬁUE’J%WJﬁﬂ#ﬁ%ﬁ%,%ﬂﬁéﬂ:ﬁ%0%Eﬁi

% JELAY
& S IR AR RS L FIAT L/2 DT RN 1
J A

%
s flf SR AR SR 1 5108 1
% i & W) R A AR SR 1 ST L/2 IT R 0

Ujﬁﬁ*fﬂiﬁlﬁij‘] 1fF N s ——————————— %9

original = reshape(original,l,N);

Manchester = reshape(Manchester,1,N);

% A B AR O 0 ) R T

ORIGINAL = t2f(original,dt);

P1 = ORIGINAL. * conj(ORIGINAL)/T;
MANCHESTER = t2f (Manchester, dt);
P2 = MANCHESTER. * conj(MANCHESTER) /T;

s R ) I 0
EP1 = (EP1 * (x— 1) +P1)/x;
EP2 = (EP2 * (x— 1) + P2)/x;
end
figure(1)
subplot(2,2,1);
plot(t,original);

—N S 1 R EE N

% 222 il ST A e 3 )

axis([ —5,5,min(original) — 0.1, max(original) + 0.1]);

title('JRf%"', 'fontsize', 12);
xlabel('t(ms)', 'fontsize', 12);

ylabel('original(t)', 'fontsize',12);

grid on
subplot(2,2,2);
plot(t,Manchester) ;

% 222 T 50 WURA T 4 o 3 ]
(

axis([ — 5,5, min(Manchester) — 0.1, max(Manchester) + 0.1]);

title("BrF WAHAS ', 'fontsize', 12);
xlabel('t(ms)', 'fontsize', 12);

ylabel( 'Manchester (t)', 'fontsize',12);

grid on
subplot(2,2,3);plot(f,EP1);
axis([ —-5,5,0,0.31);

title(
xlabel('f(kHz)', 'fontsize', 12);
ylabel ('P1(f)', 'fontsize', 12);

RS YR k% B E] Y, 'fontsize!',

% 4 1l JRUR Y 2 4 1

12);
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grid on

subplot(2,2,4);plot(£f,EP2) ; % 2 Tl B0 DURA 8 1) o) R 4% 2 ]
axis([ —5,5,0,0.15]);

title("$rF WA B RiE B BE &', 'fontsize', 12);

xlabel('f(kHz)', 'fontsize', 12);

ylabel('P2(f)', 'fontsize', 12);

grid on
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* 32 HFWHEALH Simulink HFESH

i e Z AW HR fH

Probability of a zero 0.5

Bernoulli Binary Generator Initial seed 61
Sample time 1(s)

) Criteria for passing first in put u2>="Threshold

Switch
Threshold 0.5
Period 1(s)

Pulse Generator Pulse Width 50(% of period)
Phase delay 0
Period 1(s)

Pulse Generatorl Pulse Width 50(% of period)
Phase delay 0.5
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PRUETN VRS S i AT TE L o W T2 DAHAE VA A Bk A 20 S R I 2 A AR V
fith 6] A5 A AN “ 17 B R TR IE <07 R R AR 1 AN 07 g B A5, B AR S A S AT —
Eo" i AR B 0 B AF SRV ESS B RS AR s @V i3S H AR 075
SHIME A R . HDB, i 2 CCITT #E#E/E N PCM 3 35 2 40 DU Uk 28 i 32 10 19
RLIESC S RSP R . | 3-11 2SS HDB, %5 E .

FfG. 1000 0 1 000 0O 1 1000 0 0 1 1

HDB, #. +1[000 +V| —1000 —V| +1 —1 0 —1+1

J5ihg

B [ ] [ 1 [

HDB;

ikl

3-11 HDB, 4k

HDB, % R 4 i AR 52 % , {8 g e R DUV AR 17 50 . 25 3 3% 07 A S A 22 ok o [ A 7%, D)
e — M IEF TR FEAE, W+ 1000+ 1 A %R 100007 ; & 2 %071 J5 A % Ik
R A T DU 2R S BRI &L W — 100 — 1 BEREIZPE N 0000, FRKERTA ) —1 A8
B R T LS 2 R B AR

HDB, ) MATLAB fjj &

RREFAE
x=[101100000011100000010]; % AR
v =X; s ity WL 1k
num=0; s AR IR 1L
for k=1:length(x)
if x(k) == 1
num = num + 1; s "1"iHEER
if num/2 == fix(num/2) s AEA"LBT R -1, AT R
y(k) =1;
else
y(k)= -1
end
end

end
% HDB, %4t
num = 0; s EFITEER R
vh=y; s i d w0 Ae 1L
sign=0; s WtEbRERIHE N 0
V = zeros(1, length(y)); IR I QUIR VA IS
B=zeros(1, length(y)); % 0% B kP & W AE &



for k=1:1length(y)
if y(k) ==0
num =num+ 1;
if num==4
num = 0;

yh(k) =1 x yh(k - 4);

V(k) = yh(k);

if yh(k) == sign
yh(k) = =1 % yh(k);
yh(k - 3) = yh(k);

o

0" HUT 4L

A 4 #E"o"

TR %

$ il 4 B0 MR E — A0 A 5 HT— A IEE
% 55 M [ 1 1 £ 5

sV ko Bl Sk

WY1 VA5 5 H— 4 VS A R
WILE S /T VRSP R

W B S, 5 VTS Rt

o0

a°

R

a°

B(k-3) = yh(k); % B Jkop g R
V(k) = yh(k); %V kb SR
yh(k + 1:length(y)) = — 1 % yh(k + 1:length(y));

end
sign = yh(k);
end
else
num = 0;
end
end
% HDB, fifti%
input = yh;
decode = input;
sign=0;
for k= 1:1length(yh)
if input(k) ~= 0
if sign == yh(k)

decode(k—-3:k) =[0000];

end
sign = input(k);
end
end

decode = abs(decode) ;

s VR R AEF AT 5 N v T 4R 50 8

& ACRHT— A VTS A

o

R A K" TR

o°

i 1 58 1L

HDB, fi% i A
i 1 W) 4R AL
R PR AR 4E AL

o o

o

S U0 25 TS 5 T — A R 0 A A A [
& WHZADH Ky v IEK + 00V 3iF &

s WPEAR &

% B

subplot(3,1,1);stairs([0:1length(x) —1],x);axis([0 length(x) - 0.2 1.2]);

title('JEH5");

subplot(3,1,2);stairs([0:1length(x) — 1], vh);axis([0 length(x) —1.21.2]);

title( 'HDB3 4ghd"');

subplot(3,1,3);stairs([0:length(x) — 1], decode) ;axis([0 length(x) - 0.2 1.2]);

title( 'HDB3 fi#4% ") ;
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s FARZLRERSR
clear all;
! close all;
! Ts=1;
N_sample =17,
dt = Ts/N_sample;
df =1.0/(20.0 * Ts);
t= —10% Ts:dt:10 * Ts;
f=—-2/Ts:df:2/Ts;
alpha=1[0,0.5,1];
for n=1:length(alpha)
for k=1:length(f)
if abs(f(k))> 0.5 * (1 + alpha(n))/Ts
Xf(n,k) =0;
elseif abs(f(k))<0.5* (1 —alpha(n))/Ts
Xf(n,k) = Ts;
else
Xf(n,k) =0.5 % Ts * (1 + cos(pi * Ts/(alpha(n) + eps) * (abs(f(k)) — 0.5 (1 -
alpha(n))/Ts)));
end
end
xt(n, :) = sinc(t/Ts). * (cos(alpha(n) * pi * t/Ts))./(1 — 4 % alpha(n)"2 * t."2/Ts"2 +
eps);
end
figure(1)
plot(f,Xf(1,:),'b', £,XE(2,:), 't £,XE(3, 1), 'k');
axis([ —1101.2]);xlabel('f/Ts");ylabel ('JF 45X R EMiiE ") ;
legend('alpha=0"', 'alpha=0.5", 'alpha=1");
figure(2)
plot(t,xt(1,:),'b', t,xt(2,:),'r', t,xt(3,:),'k");
legend('alpha=0", 'alpha=0.5"', 'alpha=1");
axis([ —1010 —0.51.1]);xlabel('t");ylabel ('FF X EMEIKIE);

TR A E RIS B A X E S e, R MATLAB T RS LTIH T AR
3% FIR JEJ 831995 4 [NUM, DEN]=RCOSINE(Fd,Fs. TYPE_FLAG.R), A] )& [1]
— A FLA T Ay s o PE AT AOAGE ZR AR A2 FIR JE U0 8% 8L RN Fd. B R BN R, R
FEW %R Fs, TYPE _FLAG #2351 19 J2& B0 09 T+ 4% 5% V& [ 08 % 2% (normal) i J& 7 J7
T % D8 W 2% (sqro) s B RIS HY Delay 5 5 HERT ,

SWES R, R 45 REEE BERE N 0.5

Fd=1;, Fs=4; Delay=2; R=0.5;

§ —mmmmmmmmmmmmm - N R s
[yf, tf] = rcosine(Fd, Fs, 'fir/normal', R, Delay) ;

% T} PE] 75 381 T A 5% VR e 10k ke 45 D 0%

% bl = ones(1, length(t2)); % B UL AR T ik o

figure(l);



subplot(3,1,1);

plot(yf);

grid;

xlabel( 'Time');

ylabel( 'Amplitude');

title('THARIXIRMEIE P A it

I 8 I A AP RIS —memem e s
x = [zeros(1,10),ones(1,10),ones(1,10),zeros(1,10),zeros(1,10), zeros(1,10)];
y = filter(yf, tf, x)/Fs;

s i R 1R = P

subplot(3,1,2);

plot(x);

axis([0,61, —0.2,1.2]);

title(' IR S '),

%~ A 15 5505 T A 9 TR MU U B B8y === === .
subplot(3,1,3);
plot(y);

axis([2,61, —0.2,1.2]);

title("JEWEHIH ")
grid;
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3.3.2 CPUTHUIAR oL DRI A%

A DURE B U 8 0 s R A WSk G i o BIDAE K 326 i R WA 43 S0l T — AN 7 O AR
T 5208 B dv CFI7 BRTE A% 5% R 80 I EL AP A 38 Ol 4% 196 A2 DT C 208 ¢ Js U0, ) B =5 3
THAR 5RUE B A 1A Tt B A2 DG 5 208 i e 19 52 B, DA 2 T 4 e s 5 MR L L B T o A
FWUE S o QRN B R TE G 1R B 5 AR e, A P O AR T A K eR EIORE R (R 2
T B WA B TR A K8 AR S R AR GE AL R . S O AR TR A BX R Dl AR T DL R
RA

T, 1—a) 1—a) d+a)
Hi(w)= Hy(w) = H(w) = J1+cosm<w T:z T‘), T:Z"<‘w‘< T:)(Tt
0, ““‘2(1??”
(3-2)

-7 MR T A 5% o 1 1 2 iR =0
JT
xt(T? —16:°T%)

K H MATLAB T HA T L[ TH T 74 5% FIR 18 ¥ 4% 948 2 [NUM, DEN | =
RCOSINE(Fd,Fs, TYPE_FLAG.R) . AT LLiR [a] — 4~ ELA7 S 5 48 FH A% 5% o I 4 A0 138 2k
PEAHAL FIR P8 4% , #UE AR Fd BB RECH RREEME R Fs, TYPE_FLAG H3E#
SE G AR R A SR Delay WE LERT

ht) = {(T?sin[2nf, (1 —a)t ]+ 4atTcos[2nf (1 +adt ]} (3-3)

SRES W, R 4 REHEE RERE N 0.5

Fd=1; Fs=4; Delay=2; R=0.5;

LT — HENL TR SRR BRI LA —— === %
[yf, tf] = rcosine(Fd, Fs, 'sqrt', R, Delay) ;

% I 145 ) FH A 52 VR [ IR I 45 O

% bl = ones(1, length(t2)); % R A AR TR ik

figure(l);

subplot(3,1,1);

plot(yf);

grid;

xlabel('Time');

ylabel( 'Amplitude');

title("“ P ARFERILEFEIEW S h(L)');

&~ E R IRES - %
x = [zeros(1,10),ones(1,10),ones(1,10),zeros(1,10), zeros(1,10),zeros(1,10)];
yl = filter(yf, tf,x)/(Fs"0.5);

% y2 = filter(yf, tf,yl)/(Fs"0.5);



s I U 1R 5 OB
subplot(3,1,2);
plot(x);

axis([0,61, —0.2,1.2]);
title('JARTE "),

% —mmmmmmmeme R 5 55005 1A 9T M U 8 s
subplot(3,1,3);
plot(yl);

axis([2,61, —0.2,1.2]);

title( ' JEUE 4 ")

grid;
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TE— B 0 CHNRS B30 135 ) (5 5 47 510 580 D003 1 WL A1 43 7 A« B o 5
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H(f) =exp(—a’

e S TR 0 O o ) e I
2
h () =ﬂexp(— thZ)

a

(3-0

(3-5)

TELL@SEH&WE%mﬁﬁﬂzwlﬂﬁkﬁ/ﬁ&%&xﬁﬁﬁﬁwﬁ%/\ﬂ o, B b ()

2

() =) b = fﬁexp(—“—?f ) de
2 a a’”

t—7

STRETRE S|

PEACTE R .

Bl

tl=-1.5:0.01:1.5;

t2=-1.5:0.01:1.5;

bl = [zeros(1,50),ones(1,200), zeros(1,51)];

%% ————————————— FRAEIRIE AR 1,a=0.25 ———————————————— %%
vyl = sqrt(pi)/0.25 % exp( — ((pi* t1)."2)/0.25."2);

z1=10.5* (erfc(pi/0.25 % (t1-1)) — erfc(pi/0.25* (t1+1)));

%% ————————————- FEATENAY 2,a=0.5 ————————————————— %%
y2 = sqrt(pi)/0.5 * exp( — ((pi* tl1)."2)/0.5.%2);

z2=0.5x (erfc(pi/0.5* (t1—1)) — erfc(pi/0.5* (t1+1)));

%% ————————————— FEAUEWAR 3, a1 e %%
y3 = sqrt(pi) * exp( — (pix tl)."2);

z3=0.5% (erfc(pi* (t1—-1)) —erfc(pi* (t1+1)));

%% ————————————— FEAETER A 4,a=2 %%
v4 = sqrt(pi)/2 * exp( — ((pi* tl)."2)/2."2);

z4=0.5% (erfc(pi/2* (t1—-1)) —erfc(pi/2* (t1+1)));
subplot(3,1,1),plot(t2,bl);axis([ —1.51.50 1.2]);xlabel('t/T');ylabel('b(t)");
title( iRy A bk v B 8 1) A (REDE Dk e ) !
subplot(3,1,2),plot(tl,yl, 'c', t1,y2,'g', t1,y3, 'b', t1,v4, 'n');
legend('\alpha=0.25', "\alpha=0.5", '\alpha=1', '\alpha=2");
xlabel('t/T");ylabel( 'h(t)");title( " 7 ik i i JE I8 4% (4 WM Bz h(t) ') ;
subplot(3,1,3),plot(tl,zl, 't', t1,z2, 'g', t1,z3, 'b', t1,z4, 'm');
xlabel('t/T")

ylabel('g(t)");

legend('\alpha=0.25,', "\alpha=0.5", '\alpha=1"', '\alpha=2");
axis([fl 51.501.2]);

title( im0 Bk ol RUTE U A% po g i) S

Ao v 30T K e BT D D s S R ¢ (02K

(3-6)
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